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Welche Begriffe passen zu Siegfried? Markieren Sie. 4

klein hisslich
stark diinn
mutig langweilig
dngstlich interessant
schon gut
_gr’o_ﬁ__ bose
blond

Welche Antworten sind richtig? Kreuzen Sie an. =)
1) Siegfried ist ein Konigssohn. Was bedeutet das?
a) O Erist ein Konig und er hat einen Sohn.
b) O Sein Vater ist ein Konig.
¢) O Erist Konig und sein Vater ist Konig.
2) Warum ist Siegfried stark und warum hat er keine Angst?
a) O Weil er ein Held ist.
b) O Weil er ein Konigssohn ist.
¢) O Weil er aus den Niederlanden kommt.
3) Was kann Siegfrieds Tarnkappe?
a) O Sie macht Siegfried unsichtbar.
b) O Sie ist warm.
¢) O Sie macht Siegfried schon.
4) Siegfried ist unverwundbar. Was bedeutet das?
a) O Er kann niemand verletzen.
b) O Er kann niemand lieben.
¢) O Niemand kann ihn verletzen.
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